
 



ПОЯСНИТЕЛЬНАЯЗАПИСКА 

В МБДОУ «Детский сад «Лучик» Красногвардейского района с.Красная Поляна целостность педагогического процесса обеспечивается в 

соответствии с ФГОС ДО и с учетом примерной общеобразовательной программы воспитания и обучения в детском саду «От рождения 

до школы» под редакцией М.А.Васильевой, Н.Е.Вераксы, Т.С.Комаровой (М.: Мозаика – Синтез, 2014). 

Методическое обеспечение основной программы соответствует перечню методических изданий, рекомендованных Министерством 

образования РФ по разделу «Дошкольное воспитание». 

Учебный план содержит в себе пояснительную записку, сведения с указанием учебных часов, график непосредственно образовательной 

деятельности (НОД). Является основным документом, определяющим количество занятий на изучение дисциплин дошкольного 

образовательного учреждения, устанавливает максимальную нагрузку воспитанников. 

Нормативная база организации образовательного (учебного) процесса 

- Федеральный закон Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г. №273 – ФЗ. 

- Приказ Минобрнауки России от 17.10.2013 №1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта 

дошкольного образования» 

- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа2013г. 

№1014 «Об утверждении Порядка и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – 

образовательным программам дошкольного образования». 

- Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН1.2.36.85-21 

«Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях» (утв. 

постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01.2021 №2); 

- Письма «Комментарии к ФГОС дошкольного образования» Министерства образованияи науки Российской Федерации от 28.02.2014 г. 

№08-249; 

- Устав МБДОУ «Детский сад«Лучик» 

- Лицензии на осуществление образовательной деятельности от 15.02.2016г.№0528 

Данный учебный план соответствует содержанию основной образовательной программы МБДОУ «Детский сад «Лучик» и является её 

составной частью. 

Содержание образовательного процесса представлено следующими направлениями развития: 

- физическое развитие,  

- социально-личностное развитие, 

- познавательно-речевое развитие,  

- художественно – эстетическое развитие. 

В целях приобщения дошкольников к культуре, традициям родного края детский сад работает по региональной программе «Крымский 

веночек». Данная методика предполагает: приобщение детей к национальной культуре, воспитание любви к родному краю, формирование 

творческой личности ребенка через приобщение к местным традициям культуры и искусства. 

Образовательная программа имеет необходимое кадровое, методическое, материально – техническое обеспечение и способствует 

демократизации и гуманизации учебно-воспитательного процесса, дает возможность - развития творческого потенциала личности 

удовлетворения образовательных интересов дошкольников. 

Цель: позитивная социализация и всестороннее развитие ребенка раннего и дошкольного возраста в адекватных его возрасту детских 

видах деятельности с требованиями ФГОС 



Основные задачи: 

- реализация ФГОС ДО в МБДОУ; 

- регулирование объёма образовательной нагрузки по всем разновозрастным группам МБДОУ; 

- обеспечение равных возможностей для полноценного развития каждого ребенка в период дошкольного детства независимо от места 

проживания, пола, нации, языка, социального статуса и других особенностей. 

МБДОУ «Детский сад «Лучик» работает по пятидневной рабочей неделе с двумя выходными – суббота, воскресенье; длительность 

пребывания детей в МБДОУ составляет 10,5 часов. 

 В МБДОУ функционирует 4 разновозрастные группы  дневного пребывания  

Из них: 

- разновозрастная  группа «Капитошка» (с 2-3,6 лет) - 1 группа; 

- разновозрастная  группа «Радуга» (с 3,6-4,6 лет) - 1 группа; 

- разновозрастная  группа «Солнышко»  (с 4,6-5,6 лет)  - 1 группа; 

- разновозрастная  группа «Пчёлка»  (с 5,6-7 лет)    - 1 группа; 

    Педагогический процесс осуществляется в трех направлениях: специально организованное обучение в форме занятий; совместная 

деятельность воспитателя и ребенка; свободная деятельность детей. Занятия рассматриваются как важная, но не преобладающая форма 

организационного обучения детей. Исключается школьно-урочная форма проведения занятий, обязательные ответы детей у доски.  

В работе с детьми используются различные формы работы: фронтальная, подгрупповая, индивидуальная, которые применяются 

 с учетом возраста и уровня развития ребенка, а также сложности программного и дидактического материала на основе игровых подходов 

и интегративной технологии. Педагогам предоставляется право варьировать место занятий в педагогическом процессе, объединяя 

содержание различных видов занятий в зависимости от поставленных целей и задач обучения и воспитания. Воспитатели координируют 

содержание проводимых занятий, осуществляя совместное планирование, обсуждая достижения и проблемы отдельных детей и группы в 

целом. Платных дополнительных услуг МБДОУ не оказывает.  

Учебный план составлен для разновозрастных групп и ориентирован на 5-ти дневную учебную неделю с продолжительностью учебного 

года: начинается с 01.09.2020 г и заканчивается 31.05.2021 г. (34 недели). 

Учебный план МБДОУ соответствует Уставу, гарантирует ребенку получение комплекса образовательных услуг. 

Инвариантная часть реализуется через обязательные занятия учебного плана, не превышает предельно допустимую нагрузку и 

соответствует требованиям СанПиНа. 

Согласно данному документу: 

Для детей раннего возраста от 2 до 3 лет не более 10 занятий в неделю продолжительностью 8-10 минут. Допускается проводить одно 

занятие в первую половину дня и одно занятие во вторую половину дня. В теплое время года максимальное число занятий проводят на 

участке во время прогулки. 

Максимально допустимый объем недельной образовательной нагрузки по СанПину, включая занятия по дополнительному 

образованию, для детей дошкольного возраста составляет: в младшей группе (дети четвертого года жизни) – 11 занятий, в средней 

группе (дети пятого года жизни) – 12, в старшей группе (дети шестого года жизни) – 15, в подготовительной к школе группе (дети 

седьмого года жизни) – 17 занятий. 

Продолжительность непрерывной непосредственно образовательной деятельности: 

- для детей от 2 до 3 лет – не более 10 минут, 

- для детей от 3 до 4  лет – не более 15 минут, 



- для детей от 4  до 5 лет – не более 20 минут, 

- для детей от 5 до 6  лет – не более 25 минут, 

- для детей от  6 до 7  лет – не более 30 минут. 

Максимально допустимый объём образовательной нагрузки в первой половине дня: 

-в группе раннего возраста -  20 минут 

-в младшей группе  - 30 минут 

-в средней группе – 40 минут, 

-в старшей группе -45 минут 

-в подготовительной группе -1,5часа. 

В середине времени, отведённого на непрерывную образовательную деятельность, проводятся физкультурные минутки. 

Перерывы между периодами непрерывной образовательной деятельности – не менее 10 минут. В середине непосредственно 

образовательной деятельности статического характера проводятся физкультурные минутки. 

Образовательную деятельность, требующую повышенной познавательной активности и умственного напряжения детей, организуется 

в первую половину дня. 

Форма организации с 2 до 3лет (подгрупповые) с 3 до 7 лет (фронтальные). 

В образовательном процессе используется интегрированный подход, который позволяет гибко реализовывать в режиме дня различные 

виды детской деятельности. 

Организация жизнедеятельности МБДОУ предусматривает, как организованные педагогами совместно с детьми (НОД, развлечения, 

кружки) формы детской деятельности, так и самостоятельную деятельность детей. 

В дни каникул и в летний период   образовательная деятельность не проводится. Согласно  плану,  летне-оздоровительной работы,  

проводятся ежедневное чтение художественной литературы, спортивные и подвижные игры, спортивные и музыкальные праздники и 

развлечения, экскурсии. Организуется максимальное пребывание детей на свежем воздухе. 

Возрастные образовательные нагрузки. 

Учебный план МБДОУ «Детский сад «Лучик» на 2021-2022 учебный год составлен в соответствии с Федеральным государственным 

образовательным стандартом к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» 

под редакцией М.А.Васильевой, Т.С.Комаровой, Н.Е.Вераксы. 
КОЛИЧЕСТВО ЗАНЯТИЙ В НЕДЕЛЮ ПО РАЗНОВОЗРАСТНЫМ  ГРУППАМ. 

 

В группе «Капитошка» - 9.5 занятий с  д. 2-3л.; 10 занятий с д. 3-4 л. 

                                                             В  группе «Радуга» - 10 занятий  с д. 3-4 л.; 10 занятий с д. 4-5 л. 

В  группе «Солнышко» - 10 занятий с  д. 4-5 л.; 13  занятий с д. 5-6 л. 

                                                             В группе «Пчелка» - 13  занятий с д. 5-6 л.; 14.5 занятий с д. 6-7 л. 

 
 Группа 

«Капитошка» 

(2-4 лет) 

Группа 

«Радуга» 

( 3-5 лет) 

Группа 

«Солнышко» 

( 4-6 лет) 

Группа 

«Пчелки» 

( 5-7 лет) 

2-3 л. 3-4 

л. 

3-4 

л. 

4-5 л. 4-5 л. 5-6 

л. 

5-6 

л. 

6-7 л.    



О.О.Познавательное развитие: 

ФЭМП 0,5 1 1 1 1 1 1 2 

Ознакомление с 

окружающим 
0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 

Ознакомление с 

природой 

0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 

Краеведение - - - - - 0,5 0,5 0,5 

О.О. Речевое развитие 

Развитие речи 1 1 1 1 1 1 1 1 

Подготовка  к 

обучению грамоте 

- - - - - 1 1 1 

О.О.Художественно-эстетическое развитие: 

Рисование 0,5 0,5 0.5 0.5 0.5 2 2 2 

Лепка 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 1 

Аппликация 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 

Конструирование 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 

Музыка 2 2 2 2 2 2 2 2 

О.О.Физическое развитие: 

Физкультура в 

помещении 

2 2 2 2 2 2 2 2 

Физкультура на 

прогулке 

1 1 1 1 1 1 1 1 

Общее количество 

НОД  в неделю: 

9,5 10 10 10 10 13 13 14,5 

Общее время в 

неделю: 

1ч.40

мин. 

2ч.3
0ми

н. 

2ч.
30

ми

н. 

3ч.20

мин. 

3ч.20

мин. 

5ч.2
5ми

н. 

5ч.2
5ми

н. 

7ч.30

мин. 

По СанПиНу (в 

Н.) 

10 11 11 12 12 15 15 17 

 

  Количество занятий в год.  



№ Образовательна

я область по 

ФГОС ДО 

Группа «Капитошка» 

(2-4 лет) 

Группа  «Радуга» 

(3-5 лет) 

Группа  «Солнышко» 

(4-6 лет) 

Группа «Пчелки» 

(5-7 лет) 

 Вид 

деятельности 

Н М Г Н М Г Н М Г Н М Г Н М Г Н М Г Н М Г Н М Г 

1 Познавательное 

развитие 

                        

 Формирование 

элементарных 

математических 

представлений 

0,5 2 18 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 2 8 72 

Ознакомление с 

окружающим 

0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 

Ознакомление с 

природой 

0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 

 
Краеведение                0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 

 ИТОГО 1,5 6 54 2 8 72 2 8 72 2 8 72 2 8 72 2,5 10 90 2,5 10 90 3,5 14 126 

2 Речевое 

развитие 

                        

 Развитие речи 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 

Подготовка к 

обучению 

грамоте 

               1 4 36 1 4 36 1 4 36 

 ИТОГО 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 2 8 72 2 8 72 2 8 72 

 

3 

Художественно-

эстетическое 

развитие 

                        

 Музыка 2 8 72 2 8 72 2 8 72 2 8 72 2 8 72 2 8 72 2 8 72 2 8 72 

Рисование 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 2 8 72 2 8 72 2 8 72 

Лепка 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 1 4 36 

Аппликация 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 

Конструировани

е, ручной труд 

0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 0,5 2 18 

 ИТОГО 4 16 14

4 

4 16 14

4 

4 16 14

4 

4 16 144 4 16 144 5,5 22 198 5,5 22 198 6 24 216 



 

                          Н - количество НОД в неделю.                       М - количество НОД в месяц.                       Г - количество НОД в год. 

 

Режим дня в МБДОУ «Детский сад «Лучик» на 2021-2022 учебный год 

(10.5 - часовой режим работы) 

 

4 Физическое 

развитие 

                        

 Физическая 

культура в 

помещении 

2 8 72 2 8 72 2 8 72 2 8 72 2 8 72 2 8 72 2 8 72 2 8 72 

 Физическая 

культура на 
прогулке 

1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 1 4 36 

 ИТОГО 3 12 10

8 

3 12 10

8 

3 12 10

8 

3 12 108 3 12 108 3 12 108 3 12 108 3 12 108 

 ИТОГО ЗА ГОД   34

2 

  36

0 

  36

0 

  360      468   468   522 

Мероприятия Разновозрастная группа 

«Капитошка» 

 

Разновозрастная группа 

«Радуга» 

 

Разновозрастная группа 

«Солнышко» 

 

Разновозрастная группа 

«Пчёлка» 

 

(2-3 л.) 

 

(3-4 л) 

 

( 3-4 л.) 

 

(4-5 л.) 

 

(4-5 л.) 

 

(5-6 л.) 

 

(5-6 л.) 

 

( 6-7л) 

Прием детей на 

свежем воздухе*, 

осмотр 

детей,беседа с 

родителями. 

Самостоятельная 

и совместная 

деятельность 

детей и 

воспитателя. 

 

 

07.00-07.55 

 

 

07.00-07.55 

 

 

07.00-08.00 

 

 

07.00-08.00 

 

 

07.00-08.15 

 

 

07.00-08.15 

 

 

07.00-08.20 

 

 

07.00-08.20 

Утренняя 

гимнастика 

07.55-08.05 07.55-08.05 08.00-08.10 08.00-08.10 08.15-08.25 08.15-08.25 08.20-08.30 08.20-08.30 

Подготовка к 

завтраку, завтрак. 

Самостоятельная 

деятельность 

08.05-08.40 08.05-08.40 08.10-08.45 08.10-08.45 08.25-09.00 08.25-09.00 08.30-09.00 08.30-09.00 



 

детей, индивид. 

занятия, игры. 

Непосредственно 

образовательная 

деятельность №1 

08.40-

08.50(I)** 

08.50-09.05(II)* 

09.05-09.15 

(перерыв) 

08.40-08.50(I)** 

08.50-09.05(II)* 

09.05-09.15 

(перерыв) 

08.45-09.00** 

09.00-09.15 

(перерыв) 

 

08.45-09.05 

09.05-09.15 

(перерыв) 

 

09.00-09.20 

09.20-09.45 

(перерыв) 

 

09.00-09.25** 

09.25-09.45 

(перерыв) 

 

09.00-09.25** 

09.25-09.40 

(перерыв) 

 

09.00-09.30 

09.30-09.40 

(перерыв) 

Непосредственно 

образовательная 

деятельность №2 

09.15-

09.25(I)** 

09.25-
09.40(II)** 

09.15-09.25(I)** 

09.25-09.40(II)** 

09.15-09.30** 09.15-09.35 09.45-10.05 09.45-10.10** 

10.10-10.20 

(перерыв) 

09.40-10.05** 

     10.05-10.20 

(перерыв) 

09.40-10.10 

10.10-10.20     

(перерыв) 

Непосредственно 

образовательная 

деятельность №3 

 - - - -  

10.20-10.45** 

 

10.20-10.45** 

 

10.20-10.50 

Второй завтрак 09.40-09.50 09.40-09.50 09.30-09.50 09.35-09.50 10.05-10.50 10.45-10.50 10.45-10.55 10.50-10.55 

Подготовка к 

прогулке. 

Прогулка 

(игры, 

наблюдения). 

09.50-11.30 09.50-11.30 09.50-11.35 09.50-11.35 10.50-11.50 10.50-11.50 10.55-12.00 10.55-12.00 

 

Возращение с 

прогулки. 

Подготовка к 

обеду. Обед. 

11.30-12.00 11.30 - 12.00 11.35 - 12.05 11.35 - 12.05 11.50- 12.15 11.50 - 12.15 12.00 - 12.25 12.00 -12.25 

 

Подготовка ко сну. 

Дневной сон. 

12.00-15.10 12.00 - 15.10 12.05 - 15.05 12.05 - 15.05 12.15 - 15.10 12.15 - 15.10 12.25 - 15.00 12.25 -15.00 

Постепенный 

подъем, 

гигиенические, 

закаливающие 

процедуры. 

15.10-15.30 15.10-15.30 15.05-15.20 15.05-15.20 15.10-15.25 15.10-15.25 15.00-15.15 15.00-15.15 

Полдник. 15.30-15.45 15.30-15.45 15.20-15.40 15.20-15.40 15.25-15.40 15.25-15.40 15.15-15.35 15.15-15.35 

Игры, сам. 

деятельность. 

Чтение худ. 

литеры. 

Кружковая работа. 

 

15.45-16.00 

 

15.45-16.00 

 

15.40-16.00 

 

15.40-16.00 

 

15.40-16.05 

 

15.40-16.05 

 

15.35-16.05 

 

15.35-16.05 

Подготовка к 

прогулке, 

прогулка, игры, 

самостоятельная 

деятельность 

детей. Уход детей 

домой. 

 

 

16.00-17.30 

 

 

16.00-17.30 

 

 

16.00-17.30 

 

 

16.00-17.30 

 

 

16.05-17.30 

 

 

16.05-17.30 

 

 

16.05-17.30 

 

 

16.05-17.30 



*- в соответствии с погодными условиями и в теплый период времени 

**- пока воспитатель проводит занятие с одной подгруппой детей, пом. воспитателя играет, читает худ. литературу с другой подгруппой. 

 

 

РАСПИСАНИЕ  НОД 

НА  2021---2022 УЧЕБНЫЙ  ГОД 
(10,5 - часовой режим работы) 

Дни 

недели/группы 

Понедельник Вторник Среда Четверг Пятница Общее количество 

НОД в неделю 

Общее 

время в 

неделю Фактич. СанПиН 

 

«Капитошка» 

     (от 2-3 л.) 

 

О.О.Физическое 

развитие 

1Физ.культура 

( в помещении) 

08.40-08.50 (I)** 

08.50-09.05 (II)** 

09.05-09.15 

(перерыв) 

О.О.  Познание 

2.Ознаком. с 

природой /миром 

09.15-09.25 (I)** 

09.25-09.40 (II)** 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

1.Музыка 

08.40-08.50 (I)** 

08.50-09.05(II)** 

09.05-09.15 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Рисование/ 

Конструирование 

09.15-09.25 (I)** 

09.25-09.40 (II)** 

 

О.О.Физическое 

развитие 

1.Физ.культура 

(на улице) 

08.40-08.50 (I)** 

08.50-09.05(II)** 

09.05-09.15 

(перерыв) 

О.О. Речевое 

развитие 
2. Развитие речи 

09.15-09.25 (I)** 

09.25-09.40 (II)** 

 

О.О.Худ.эстет. 

развитие 

1.Музыка 

08.40-08.50 (I)** 

08.50-09.05(II)** 

09.05-09.15 

(перерыв) 

 

О.О. Познание 

2.ФЭМП(0.5) 

09.15-09.25 (I)** 

09.25-09.40 (II)** 

 

О.О.Физическое 

развитие 

1.Физ.культура 

( в помещении) 

08.40-08.50 (I)** 

08.50-09.05(II)** 

09.05-09.15 

(перерыв) 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 
2.Лепка/аппликация 

09.15-09.25 (I)** 

09.25-09.40 (II)** 

 

9.5 

 

10 

 

1ч.40м 

 

«Капитошка» 

     (от 3-4 л.) 

О.О.Физическое 

развитие 

1Физ.культура 

( в помещении) 

08.40-08.50 (I)** 

08.50-09.05 (II)** 

09.05-09.15 

(перерыв) 

О.О.  Познание 

2.Ознаком. с 

природой /миром 

09.15-09.25 (I)** 

09.25-09.40 (II)** 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

1.Музыка 

08.40-08.50 (I)** 

08.50-09.05(II)** 

09.05-09.15 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Рисование/ 

Конструирование 

09.15-09.25 (I)** 

09.25-09.40 (II)** 

О.О.Физическое 

развитие 

1.Физ.культура 

(на улице) 

08.40-08.50 (I)** 

08.50-09.05(II)** 

09.05-09.15 

(перерыв) 

О.О. Речевое 

развитие 
2. Развитие речи 

09.15-09.25 (I)** 

09.25-09.40 (II)** 

О.О.Худ.эстет. 

развитие 

1.Музыка 

08.40-08.50 (I)** 

08.50-09.05(II)** 

09.05-09.15 

(перерыв) 

 

О.О. Познание 

2.ФЭМП 

09.15-09.25 (I)** 

09.25-09.40 (II)** 

О.О.Физическое 

развитие 

1.Физ.культура 

( в помещении) 

08.40-08.50 (I)** 

08.50-09.05(II)** 

09.05-09.15 

(перерыв) 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 
2.Лепка/аппликация 

09.15-09.25 (I)** 

09.25-09.40 (II)** 

 

10 

 

11 

 

2ч.30м 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

     «Радуга» 

     (от 3-4 л.) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

1.Лепка/ 

Аппликация 

08.45-09.00** 

09.00-09.15 

(перерыв) 

О.О.Физическое 

развитие 

2Физ.культура 

( в помещении) 

09.15-09.30** 

 

О.О.  Познание 

1.Ознаком. с 

природой /миром 

08.45-09.00** 

09.00-09.15 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Музыка 

09.15-09.30** 

 

О.О.Познание 
1.ФЭМП 

 08.45-09.00** 

09.00-09.15 

(перерыв) 

 

 

О.О.Физическое 

развитие 

2.Физ.культура  

(на улице) 

09.15-09.30** 

 

О.О.Речевое 

развитие 

1.Развитие речи 

08.45-09.00** 

09.00-09.15 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Музыка 

09.15-09.30** 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

1.Рисование/ 

Конструиров. 

08.45-09.00** 

09.00-09.15 

(перерыв) 

О.Физическое 

развитие 

2. Физ.культура 

( в помещении) 

09.15-09.30** 

 

10 

 

11 

 

2ч.30м 

 

     «Радуга» 

     (от 4-5 л.) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

1.Лепка/ 

Аппликация 

08.45-09.05 

09.05-09.15 

(перерыв) 

О.О.Физическое 

развитие 

2Физ.культура 

( в помещении) 

09.15-09.35 

 

О.О.  Познание 

1.Ознаком. с 

природой /миром 

08.45-09.05 

09.05-09.15 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Музыка 

09.15-09.35 

 

 

О.О.Познание 

1.ФЭМП 

 08.45-09.05 

09.05-09.15 

(перерыв) 

 

 

О.О.Физическое 

развитие 

2.Физ.культура  

(на улице) 

09.15-09.35 

 

О.О.Речевое 

развитие 

1.Развитие речи 

08.45-09.05 

09.05-09.15 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Музыка 

09.15-09.35 

 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

1.Рисование/ 

Конструиров. 

08.45-09.05 

09.05-09.15 

(перерыв) 

О.О.Физическое 

развитие 

2. Физ.культура  

( в помещении) 

09.15-09.35 

 

10 

 

12 

 

3ч.20м 

 

 

 

 

 

 

 

 

   «Солнышко» 

    (от 4-5 л.) 

 

О.О.  Познание 

1. Ознаком. с 

природой /миром 

09.00-09.20** 

09.20-09.45 

(перерыв) 

О.О.Физическое 

развитие 

2.Физ.культура 

( в помещении)  

09.45.-10.05** 

 

О.О.Познание 

1. ФЭМП 

09.00-09.20** 

09.20-09.45 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Музыка 

09.45.-10.05** 

 

О.О.Речевое 

развитие 

1.Развитие речи 

09.00-09.20** 

09.20-09.45 

(перерыв) 

О.О.Физическое 

развитие 

2.Физ.культура 

(на улице)  

09.45.-10.05** 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

1.Лепка/ Рисование 

09.00-09.20** 

09.20-09.45 

(перерыв) 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Музыка 

09.45.-10.05** 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

1Конструиров./ 

Аппликация 

09.00-09.25** 

09.25-09.45 

(перерыв) 

О.О.Физическое 

развитие 

2.Физ.культура 

( в помещении) 

09.45.-10.05** 

 

10 

 

12 

 

3ч.20м 

 

 

 

«Солнышко» 

(от 5-6 л.) 

 

О.О.  Познание 

1. Ознаком. с 

природой /миром 

09.00-09.25 

09.25-09.45 

(перерыв) 

О.О.Физическое 

развитие 

2.Физ.культура 

( в помещении) 

09.45.-10.10 

10.10-10.20 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

3.Рисование 

10.20 -10.45 

 

О.О.Познание 

1. ФЭМП 

09.00-09.25 

09.25-09.45 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Музыка 

09.45.-10.10 

10.10-10.20 

(перерыв) 

 

 

О.О.Познание 

3.Краеведение(0.5) 

10.20 -10.45 

 

 

О.О.Речевое 

развитие 

1.Развитие речи 

09.00-09.25 

09.25-09.45 

(перерыв) 

О.О.Физическое 

развитие 

2.Физ.культура 

(на улице) 

09.45.-10.10 

10.10-10.20 

(перерыв) 

 

О.О.Речевое 

развитие 

3.Подготовка к 

обучению грамоте 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

1. Лепка (0.5) 

09.00-09.25 

09.25-09.45 

(перерыв) 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Музыка 

09.45.-10.10 

 

 

 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

1Конструиров./ 

Аппликация 

09.00-09.25 

09.25-09.45 

(перерыв) 

О.О.Физическое 

развитие 

2.Физ.культура 

( в помещении) 

09.45.-10.10 

10.10-10.20 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

3.Рисование 

 

13 

 

15 

 

5ч.25м 



  10.20 -10.45 10.20 -10.45 

 

«Пчелка» 

(от 5-6 л.) 

 

О.О.  Познание 

1. Ознаком. с 

природой /миром 

09.00-09.25** 

09.25-09.40 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Рисование 

09.40-10.05** 

10.05-10.20 

(перерыв) 

 

О.О.Физическое 

развитие 

3.Физ.культура 

 ( в помещении) 

10.20-10.45** 

 

О.О.Познание 

1. ФЭМП 

09.00-09.25** 

09.25-09.40 

(перерыв) 

 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Лепка(0.5) 

09.40-10.05** 

10.05-10.20 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

3.Музыка 

10.20-10.45** 

 

 

О.О.Речевое 

развитие 

1.Подготовка к 

обучению грамоте 

09.00-09.25** 

09.25-09.40 

(перерыв) 

О.О.Познание 

2.Краеведение (0.5) 

09.40-10.05** 

10.05-10.20 

(перерыв) 

 

 

О.О.Физическое 

развитие 

3.Физ.культура 

(на улице) 

10.20-10.45** 

 

О.О.Речевое 

развитие 

1.Развитие речи 

09.00-09.25** 

09.25-09.40 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Конструиров./ 

Аппликация 

09.40-10.05** 

10.05-10.20 

(перерыв) 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

3.Музыка 

10.20-10.45** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Рисование 

09.40-10.05** 

10.05-10.20 

(перерыв) 

 

О.О.Физическое 

развитие 

3.Физ.культура 

( в помещении) 

10.20-10.45** 

 
13 

 
15 

 
5ч.25м 

 

«Пчелка» 

(от 6-7 л.) 

О.О.  Познание 

1. Ознаком. с 

природой /миром 

09.00-09.30 

09.30-09.40 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Рисование 

09.40-10.10 

10.10-10.20 

(перерыв) 

 

О.О.Физическое 

развитие 

3.Физ.культура 

( в помещении) 

10.20-10.50 

О.О.Познание 

1. ФЭМП 

09.00-09.30 

09.30-09.40 

(перерыв) 

 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Лепка 

09.40-10.10 

10.10-10.20 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

3.Музыка 

10.20-10.50 

О.О.Речевое 

развитие 

1.Подготовка к 

обучению грамоте 

09.00-09.30 

09.30-09.40 

(перерыв) 

О.О.Познание 
2.Краеведение(0.5) 

09.40-10.10 

10.10-10.20 

(перерыв) 

 

 

О.О.Физическое 

развитие 

3.Физ.культура 

(на улице) 

10.20-10.50 

О.О.Речевое 

развитие 

1.Развитие речи 

09.00-09.30 

09.30-09.40 

(перерыв) 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2 Конструиров./ 

Аппликация 

09.40-10.10 

10.10-10.20 

(перерыв) 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

3.Музыка 

10.20-10.50 

О.О.Познание 

1. ФЭМП 

09.00-09.30 

09.30-09.40 

(перерыв) 

 

 

О.О.Худ.-эстет. 

развитие 

2.Рисование 

09.40-10.10 

10.10-10.20 

(перерыв) 

 

О.О.Физическое 

развитие 

3.Физ.культура 

( в помещении) 

10.20-10.50 

 

14.5 

 

17 

 

7ч.30м 

 

         ФЭМП – формирование элементарных математических представлений 

         **- пока воспитатель проводит занятие с одной подгруппой детей, пом. воспитателя находится с другой подгруппой детей. 

 

 

 

 

               

Режим дня в МБДОУ «Детский сад «Лучик» на 2021-2022 учебный год 

                                                           ( Холодный/теплый период) 

Разновозрастная группа «Капитошка» 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*- в соответствии с погодными условиями и в теплый период времени 

    **- пока воспитатель проводит занятие с одной подгруппой детей, пом. воспитателя играет, читает худ. литературу с другой подгруппой. 

Режим дня в МБДОУ «Детский сад «Лучик» на 2021-2022 учебный год 

                                                       (Холодный/теплый период) 

Мероприятия Время проведения 

Холодный период Теплый период 

(от 2-3 л.) (от 3-4 л) (от 2-3 л.) (от 3-4 л) 

Прием детей на свежем воздухе*, осмотр детей, 

игры, 

самостоятельная и совместная деятельность 

детей и воспитателя. 

07.00-07.55 07.00-07.55 07.00-07.55 07.00-07.55 

Утренняя гимнастика. 07.55-08.05 07.55-08.05 07.55-08.05 07.55-08.05 

Подготовка к завтраку, завтрак.  

Игры-занятия, индивидуальные занятия со 

специалистами, игры-забавы, самостоятельная 

деятельность детей. 

08.05-08.40 08.05-08.40 08.05-09.40 08.05-09.40 

Непосредственно образовательная деятельность 

№1  

08.40-08.50(I)** 

08.50-09.05(II)** 

09.05-09.15 

(перерыв) 

08.40-08.50(I)** 

08.50-09.05(II)** 

09.05-09.15 

(перерыв) 

_______ _______ 

Непосредственно образовательная деятельность 

№2  

09.15-09.25(I)** 

09.25-09.40(II)** 

09.15-09.25(I)** 

09.25-09.40(II)** 

_______ ________ 

Второй завтрак. 09.40-09.50 09.40-09.50 09.40-09.50 09.40-09.50 

Подготовка к прогулке. Прогулка (игры, 

наблюдения) 

09.50-11.30 09.50-11.30 09.50-11.30 09.50-11.30 

Возращение с прогулки. Подготовка к обеду, обед. 11.30-12.00 11.30 - 12.00 11.30-12.00 11.30 - 12.00 

Подготовка ко сну. Дневной сон. 12.00-15.10 12.00 - 15.10 12.10-15.10 12.00 - 15.10 

Постепенный подъем, гигиенические, 

закаливающие процедуры. 

15.10-15.30 15.10-15.30 15.10-15.30 15.10-15.30 

Полдник. 15.30-15.45 15.30-15.45 15.30-15.45 15.30-15.45 

Игры, сам.деятельность. Чтение худ.литеры. 

Кружковая работа. 

15.45-16.00 15.45-16.00 15.45-16.00 15.45-16.00 

Подготовка к прогулке, прогулка, игры, 

самостоятельная деятельность детей. Уход детей 

домой. 

16.00-17.30 16.00-17.30 16.00-17.30 16.00-17.30 

Разновозрастная группа «Радуга» 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*- в соответствии с погодными условиями и в теплый период времени 

**- пока воспитатель проводит занятие с одной подгруппой детей, пом. воспитателя находится с другой подгруппой.                           

Режим дня в МБДОУ «Детский сад «Лучик» на 2021-2022 учебный год 

                                                                 (Холодный/теплый период) 

Мероприятия Время проведения 

Холодный период Теплый период 
(от  3-4 л.) (от 4-5 л.) (от 3-4 л.) (от 4-5 л.) 

Прием детей на свежем воздухе*,  

осмотр детей, игры, самостоятельная и совместная 

деятельность детей и воспитателя. 

07.00-08.00 07.00-08.00 07.00-08.00 07.00-08.00 

Утренняя гимнастика. 08.00-08.10 08.00-08.10 08.00-08.10 08.00-08.10 

Подготовка к завтраку, завтрак.  

Игры-занятия, индивидуальные занятия со 

специалистами, игры-забавы, самостоятельная 

деятельность детей.  

08.10-08.45 08.10-08.45 08.10-09.35 08.10-09.35 

Непосредственно образовательная 

деятельность №1 

08.45-09.00** 

09.00-09.15 

(перерыв) 

08.45-09.05 

09.05-09.15 

(перерыв) 

_____ ______ 

Непосредственно образовательная 

деятельность №2 

09.15-09.30** 

 

09.15-09.35 _____ ______ 

Второй завтрак. 09.30-09.50 09.35-09.50 09.35-09.50 09.35-09.50 

Подготовка к прогулке. Прогулка (игры, наблюдения). 09.50-11.35 09.50-11.35 09.50-11.35 09.50-11.35 

Возращение с прогулки. Подготовка к обеду, обед 11.35 - 12.05 11.35 - 12.05 11.35 - 12.05 11.35 - 12.05 

Подготовка ко сну. Дневной сон. 12.05 - 15.05 12.05 - 15.05 12.05 - 15.05 12.05 - 15.05 

Постепенный подъем, гигиенические, 

закаливающие процедуры. 

15.05-15.20 15.05-15.20 15.05-15.20 15.05-15.20 

Полдник. 15.20-15.40 15.20-15.40 15.20-15.40 15.20-15.40 

Игры, сам.деятельность. Чтение худ.литеры. 

Кружковая работа. 

 

15.40-16.00 

 

15.40-16.00 

 

15.40-16.00 

 

15.40-16.00 

Подготовка к прогулке, прогулка, игры, 

самостоятельная деятельность детей. Уход детей домой. 
16.00-17.30 16.00-17.30 16.00-17.30 16.00-17.30 

Разновозрастная группа «Солнышко» 

Мероприятия Время проведения 

Холодный период Теплый период 
(от  4-5 л.) (от 5-6 л.) (от 4-5 л.) (от 5-6 л.) 



 

*- в соответствии с погодными условиями и в теплый период времени 

**- пока воспитатель проводит занятие с одной подгруппой детей, пом. воспитателя находится с другой подгруппой. 

        (играет, читает худ. литературу ). 

                                                                       Режим дня в МБДОУ «Детский сад «Лучик» на 2021-2022 учебный год 

( Холодный/теплый период) 

Прием детей на свежем воздухе*,  

осмотр детей, игры, самостоятельная и совместная 

деятельность детей и воспитателя. 

07.00-08.15 07.00-08.15 07.00-08.15 07.00-08.15 

Утренняя гимнастика. 08.15-08.25 08.15-08.25 08.15-08.25 08.15-08.25 

Подготовка к завтраку, завтрак.  

Игры-занятия, индивидуальные занятия со 

специалистами, игры-забавы, самостоятельная 

деятельность детей.  

08.25-09.00 08.25-09.00 08.25-10.00 08.25-10.00 

Непосредственно образовательная 

деятельность №1 

09.00-09.20** 

09.20-09.45 

(перерыв) 

09.00-09.25 

09.25-09.45 

(перерыв) 

_______ ______ 

Непосредственно образовательная 

деятельность №2 

09.45-10.05** 09.45-10.10 
10.10-10.20 

(перерыв) 

________ ________ 

Непосредственно образовательная 

деятельность №3 

________ 10.20-10.45** ________ ________ 

Второй завтрак. 10.05-10.50 10.45-10.50 10.00-10.10 10.00-10.10 
Подготовка к прогулке. Прогулка (игры, наблюдения). 10.50-11.50 10.50-11.50 10.10-11.50 10.10-11.50 

Возращение с прогулки. Подготовка к обеду, обед 11.50- 12.15 11.50 - 12.15 11.50- 12.15 11.50 - 12.15 

Подготовка ко сну. Дневной сон. 12.15 - 15.10 12.15 - 15.10 12.15 - 15.10 12.15 - 15.10 

Постепенный подъем, гигиенические, 

закаливающие процедуры. 

15.10-15.25 15.10-15.25 15.10-15.25 15.10-15.25 

Полдник. 15.25-15.40 15.25-15.40 15.25-15.40 15.25-15.40 

Игры, сам. деятельность. Чтение худ. литеры. 

Кружковая работа.  

15.40-16.05 15.40-16.05 15.40-16.05 15.40-16.05 

Подготовка к прогулке, прогулка, игры, 

самостоятельная деятельность детей. Уход детей домой. 
16.05-17.30 16.05-17.30 16.05-17.30 16.05-17.30 

Разновозрастная группа «Пчёлка» 

Мероприятия Время проведения 

Холодный период Теплый период 

(от 5-6 л.) ( от 6-7л.) (от 5-6 л.) (от 6-7л.) 

Прием детей на свежем воздухе*, осмотр детей, 

игры, 

самостоятельная и совместная деятельность детей 

и воспитателя. 

07.00-08.20 07.00-08.20 07.00-08.20 07.00-08.20 

Утренняя гимнастика. 08.20-08.30 08.20-08.30 08.20-08.30 08.20-08.30 



         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*- в соответствии с погодными условиями и в теплый период времени 

**- пока воспитатель проводит занятие с одной подгруппой детей, пом. воспитателя находится с другой подгруппой. 

 

Дополнительное образование 

 

Длительность Группа «Солнышко» Группа «Пчёлка» 

Подготовка к завтраку, завтрак.  

Игры-занятия, индивидуальные занятия со 

специалистами, игры-забавы, самостоятельная 

деятельность детей. 

08.30-09.00 08.30-09.00 08.30-09.50 08.30-09.50 

Непосредственно образовательная 

деятельность №1 

09.00-09.25** 

09.25-09.40 

(перерыв) 

09.00-09.30 

09.30-09.40 

(перерыв) 

________ ________ 

Непосредственно образовательная 

деятельность №2 

09.40-10.05** 

10.05-10.20 

(перерыв) 

09.40-10.10 

10.10-10.20     

(перерыв) 

________ _________ 

Непосредственно образовательная 

деятельность №3 

10.20-10.45** 10.20-10.50 ________ ________ 

Второй завтрак 10.45-10.55 10.50-10.55 09.50-10.00 09.50-10.00 

Подготовка к прогулке. Прогулка (игры, 

наблюдения). 

10.55-12.00 10.55-12.00 10.00-12.00 10.00-12.00 

Возращение с прогулки. Подготовка к обеду, обед. 12.00 - 12.25 12.00 -12.25 12.00 - 12.25 12.00 -12.25 

Подготовка ко сну. Дневной сон. 12.25 - 15.00 12.25 -15.00 12.25 - 15.00 12.25 -15.00 

Постепенный подъем, гигиенические, 

закаливающие процедуры. 

15.00-15.15 15.00-15.15 15.00-15.15 15.00-15.15 

Полдник. 15.15-15.35 15.15-15.35 15.15-15.35 15.15-15.35 

Игры, сам.деятельность. Чтение худ.литеры. 

Кружковая работа. 

15.35-16.05 15.35-16.05 15.35-16.05 15.35-16.05 

Подготовка к прогулке, прогулка, игры, 

самостоятельная деятельность детей. Уход детей домой. 
16.05-17.30 16.05-17.30 16.05-17.30 16.05-17.30 



условного 

учебного часа 

(в минутах) 

  

 

До 20 м. 

(4-5 л.) 

 

До 25 м. 

(5-6 л.) 

 

До 25 м. 

(5-6 л.) 

 

До 30 м. 

( 6-7 л.) 

Количество  

доп. занятий 

в неделю 

Осовн. 
Дополн 

Основ. Дополн. Осовн. 
Дополн 

Основ. 
Дополн. 

 

10 

 

2 

 

13 

 

2 

 

13 

 

2 

 

14.5 
3 

Общее 

астрономическое 

время занятий в 

часах. 

 

3 ч. 20 м. 

 

40 м 

 

5 ч. 25 м. 

 

50 м. 

 

5 ч.25 м. 

 

50 м. 

 

7ч. 30 м. 

 

1ч 30м. 

ИТОГ  
4 ч. 6 ч. 15 м. 6 ч. 15 м. 9 ч. 

По СанПиНу  12 занятий 15 занятий 15 занятий 18 занятий 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Календарный график образовательной деятельности 

Продолжительность непосредственной образовательной деятельности – 34 недели ( с 01 сентября по 31 мая) 

Неделя 

Д
а

т
а
 Тема Примерные варианты итоговых 

мероприятий 

СЕНТЯБРЬ 



1 неделя    

 

01.09-10.09.2021 «Наш любимый детский сад» Праздник «День знаний»  

Выставка детского творчества 

2 неделя 13.09.-17.09.2021 «Игрушки»  

3 неделя    20.09.-24.09.2021 «Домашние животные»  

4 неделя 27.09.-01.10.2021 «Дикие животные»  

ОКТЯБРЬ 

1 неделя    04.10.-08.10.2021 «Домашние и дикие животные осенью»  

2 неделя    11.10.-15.10.2021 «Осень золотая. Чудесные листья и цветы» Праздник «Осень» 

3 неделя   18.10.-22.10.2021 «Чудо -овощи и фрукты» Выставка детского творчества 

4 неделя 25.10.-29.10. 2021 «Одежда осенью»  

НОЯБРЬ 

1 неделя 01.11-12.11.2021 «Я человек.   Моя семья»  

2 неделя     

 

15.11-19.11.2021 

 

«Я человек. Мы девочки и мальчики» Праздник День народного 

единства 

3 неделя    22.11.-26.11.2021 «Россия - мой дом.    Моё родное село»  

4 неделя    29.11.-03.12.2021 «Дом, в котором я живу»  

ДЕКАБРЬ 

1 неделя    06.12.-10.12.2021 «Транспорт»  

2 неделя 13.12.-17.12.2021 «Зимушка хрустальная»  

3- неделя    20.12.-24.12.2021 «Скоро, скоро Новый год! » Выставка детского творчества 



4 неделя    27.12.-30.12.2021 «Новогодние сюрпризы» Праздник Новый год 

ЯНВАРЬ 

1  неделя   03.01.-07.01.2022 КАНИКУЛЫ  

2 неделя   10.01.-14.01.2022 «Белоснежная зима»  

3  неделя 17.01.-21.01.2022 «Зимние забавы»  

4 неделя   24.01.-28.01.2022 «Зимовье зверей и птиц»  

ФЕВРАЛЬ 

1 неделя    31.01.-04.02.2022 «У кого какие шубки?»  

2 неделя    07.02.-11.02.2022 «Покормим птиц зимой?» Выставка детского творчества 

3 неделя    14.02.-18.02.2022 «Защитники Отечества. Спорт » Зимняя олимпиада 

4 неделя   

  

21.02.-25.02.2022 

 

«Профессии» Дети знают и называют 

профессии своих родителей 

МАРТ 

1 неделя 28.02.-04.03.2022 «Очень-очень я люблю маму милую мою!» Праздник 8 Марта. 

2 неделя    09.03.-17.03.2022 «Какие краски у Крымской весны?» Праздник «Весна-красна» 

3 неделя    21.03.-25.03.2022 «Живое - неживое»  

4 неделя 28.03.-01.04.2022 «Животные и птицы весной»  

АПРЕЛЬ 

1 неделя 04.04.-08.04.2022 «За здоровьем в детский сад» Открытый день здоровья 

2 неделя 11.04.-15.04.2022 «Неделя сказок»  



01 сентября – 30 сентября – адаптационный период у вновь прибывших детей, повторение пройденного материала; знакомство со 

школой (подготовительная группа). 

18 октября – 29 октября – диагностический период (мониторинг). 

18 апреля – 29 апреля - диагностика. 

1 июня – 31 августа – летний оздоровительный период 

 
 

3 неделя    18.04.-22.04.2022 «Прогулки по весеннему лесу»  

4 неделя    26.04.-29.04.2022 «Чудеса. Фокусы. Эксперименты»  

Май 

1 неделя 02.05.-06.05.2022 КАНИКУЛЫ  

2 неделя    10.05.-13.05.2022 «Этот День Победы!» Праздник День Победы. 

3 неделя    16.05.-20.05.2022 «Наше Черное море». Конкурс рисунков 

4 неделя    23.05.-31.05.2022 «Смена времён года. Лето» Праздник «Лето» 


	Нормативная база организации образовательного (учебного) процесса
	Содержание образовательного процесса представлено следующими направлениями развития:
	- обеспечение равных возможностей для полноценного развития каждого ребенка в период дошкольного детства независимо от места проживания, пола, нации, языка, социального статуса и других особенностей.
	Количество занятий в год.

